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b0k 1. YpaBHeHM, HepaBeHCTBa, rpapuku

HumepHnem-kapyceasw (2022-2023)

3agaHus

1. HapucyHke — ¢oTo U3 TETPaAU AeBATUKIACCHULBI JItoabl. OHa
HapucoBaJla OJHY BeTBb runep6oJibl y = 4/x, HO He yKa3aH
MacuTab. OfHa U3 OTMeUYeHHBIX el Todyek A, B, C, D u E umeet
KOOpAHMHATY 1. YKaXKUTe 3Ty TOUYKY.

2. CKOJIbKO LeJbIX YHuceJ n YA0BJETBOPAKT HEPABEHCTBY

n? —3n+ 130

2 _1gn+8l= " | \
ne — n "\

3. B marasuHe ykasaHbI [JeHbI Ha s106JI0KH, TPYLIH U alleJIbCHHBI 3a
INTYKy B KonekKax. [Ipu 5TOM 0/jHO AA6/I0KO, OjHA TPyIla M OAUH . | S %=
aneJbCUH BMeCTe CTOAT Aopoke 11 Komeek, a 3 s6J0Ka, 3 bkl
IPYIIN U alleJIbCUH CTOST JleleBiie 27 Komneek. ['pyima — camasi joporast U3 3TUX QpPYKTOB.
CKOJIBKO KOIleeK CTOMT HAabop U3 0HOTO s16JI0Ka, IBYX IPYII U TPEX aneIbCHHOB?

Vn—1

4. Ilpy KakuMX 3HAYEeHHSAX 4 HA KOOPJAHWHATHOW IIOCKOCTH Oxy rpaduku QyHKIUN
y=a?x—(Bx—1Da+2(x+11)uy = 12x + 27 He UMEIOT 06UINX TOYEK?

5. Haiigute npu a > 1 npousBefeHHe JeUCTBUTENbHBIX KOPHEH ypaBHEHUS
x*—8x3+ (a+12)x?> — (7a + 5)x + 5a = 0.

6. Ha koopAMHATHOU MJIOCKOCTH U300PaXKEHO MHOXKECTBO TO4YEK (X; V), KOOPAUHATHI KOTO-
PBIX YAOBJIETBOPSIOT ABYM ycaoBusiM: [x — 3| < 5,5u |y — 3| < 12. Haiiaure niomaab mno-
JIydeHHOU reoMeTpUYecKoi QUryphbl.

7. CxosbKo TOYeK Ha rpaduke PyHKIuUy = 9/x + x/25, y KOTOpBLIX 06€ KOOPAUHATHI — Iie-
Jible yucsaa?

8. CkoJibko Touek Ha rpaduke ¢yHKIuU y = 360/x — x/15, y KOTOPBIX 06€ KOOPAUHATHI —
LeJsble yucaa?

9. VYpaBHeHUe QYHKIUU
3x+ 10,ecmtux < —1
y=4-5x+2,ecmn—1<x<3
—x —10,ecniux = 3
3anucanu B Buie y = a|x + b| + c|x + d| + mx + n.
Haigure cymmya+b +c+d+m+n+ 2022
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10. PemenusMu KBapaTHOTo ypaBHeHus x> — (85 + a)x + 2919 + a = 0 AB/AWTCA Ba ABY-
3HAYHBIX HaTypaJbHBIX YHACJIA, OJHO U3 KOTOPBIX MOJy4aeTCH U3 APYTOro nepecTaHOBKON
nudp. Hatiaure a.

11. Ha KoopZMHaTHOU MJIOCKOCTH U306paXKEHO MHOXKECTBO TOYeK (X; y), KOOPAHHATHI KOTO-
2x—3y<6
PBIX yAOBJETBOPSIOT cucTeMe § X +y <5 . Kakasg reomerpuueckass ¢urypa moaydu-
y=3
Jlacb?
BapuanTs! oTBeTa: (1) Touka; (2) otpesok; (3) ayy; (4) npsmas, (5) TpeyroapHUK, (6) my-
CTOe MHOXXeCTBO TOYEK.

12. (2) Ha pucynke — ¢oTo U3 TeTpau AeBATHUKIACCHULBI
Jlropl. OHa noctpousa rpaduk yHKIuu y = f(x). 3 T

Vcxops u3 Buja rpadyka, HAUAUTE KOPHU ypaBHEHHUs
4x+5+2V4—x—-3V3x+ 4=
f(x)V10x — 24 — x2.

x2=—-y+2
x2+y2=6x+4y—8
pewenuex = 1,y = 1.

13. Cucrema { UMeeT eIMHCTBEHHOe

[yctb (x1; y1) — pelieHHE CUCTEMBI
{ x2=y+2x+1

X4y = 8x— 4y —15" Haitaute 2x; + 3y;.

14. Ha pucyHke — ¢oTO U3 TeTpaju [AeBATHKIACCHULBI JII0AbL.
OHa HapucoBaJla KOOPAWHATHYIO IJIOCKOCTh, rpaduK mapa- ‘j
60sb1 Yy = —2x2 + bx + ¢ IpX HEKOTOPBIX 3HA4YEHHMAX b U ¢, HO
He yKa3aJia e iJUHUYHbIN 0Tpe30K. CKOJIbKO KJIETOK COCTaBJISIET
e/JMHUYHBbIH 0Tpe30K?

15. CKOJIbKO HaTypaJIbHbIX YHCEJ N YJOBJIETBOPSIIOT HEPABEHCTBY

(n?=7n+8-3v2)Vn-2v2<0?
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